

FORMULAIRE DE RÉTRACTATION

Pour toute souscription à l'abonnement UGC Illimité, vous disposez d'un délai légal de 14 jours pour exercer votre droit de rétractation, à compter de la date de réception de la Carte UGC Illimité et sous réserve de ne pas avoir utilisé votre carte UGC Illimité pendant cette période.

Je vous	notifie	par la	a présente	ma	rétractation	du	contrat	portantsur	la	souscription	à
l'abonnement UGC Illimité ci-dessous :											

Nom de l'abonné*:

Numéro de carte UGC Illimité*:

Email de l'abonné* :

* Champs obligatoires

Le responsable de traitement est UGC CINÉ CITÉ – SAS au capital de 12.325.016 euros – 24 avenue Charles de Gaulle – 92200 Neuilly-sur-Seine – RCS DE NANTERRE 347.806.002. Les informations seront utilisées par les services internes d'UGC CINÉ CITÉ et les sociétés en lien avec UGC CINÉ CITÉ pour la réalisation de la prestation et seront exclusivement destinées à l'identification de l'abonné, au traitement complet de sa demande, à des fins statistiques, et plus généralement à la gestion de la relation client. Les données marquées d'un astérisque, nécessaires aux traitements précédemment énoncés, sont obligatoires. Toutes les autres informations sont facultatives, en cas de non-renseignement, UGC CINÉ CITÉ ne pourra traiter la demande de l'utilisateur.

Les données personnelles sont conservées trois ans à l'issue de la suppression du compte ou suite à une inactivité ininterrompue sur le compte de trois ans. L'abonné dispose de l'ensemble des droits prévus par la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 "Informatique et Libertés", et notamment d'un droit d'accès, de rectification, de suppression, d'opposition, de limitation, de portabilité des données le concernant, ainsi que de la possibilité de fournir des directives quant au sort des données après le décès. L'utilisateur peut, à tout moment, exercer son droit en adressant sa demande par courrier à UGC CINÉ CITÉ, SERVICE CLIENTÈLE 24 avenue Charles de Gaulle, 92 522 NEUILLY-SUR-SEINE CEDEX ou via la rubrique « Besoin d'aide ? » du site www.ugc.fr.